

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Egész évre 8 kor Fél évre 4 . Negyed évre 2 . Egyes szám ára 20 fillér.	Felhívó szerkesztő, lapfajlagos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASARNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca. Hirdetéseink díjszabás szerint. Kéziratok nem adódnak vissza.
--	---	--

Az új Magyarországnak kezdete.

Az új Magyarország kezdete nem a mai időkhöz esik. Messze van az még, olyan messze, hogy az állambölcsésnek is alaposan meg kell erőltetni a fantáziáját, hogy el tudja képzelni az új Magyarországot. Természetesen a végletekig demokratikus alapon, az egyéni és nemzeti szabadság legteljesebb kiterjesztésével.

De messze van még ez az idő, ez a kezdet. Az új Magyarország akkor kezdődik majd, midőn életbe lép az általános és titkos választói jogról szóló törvény. Amikor minden önálló férfi az államfőntartó polgár öntudatosságával lép az urna elé, hogy részt vegyen hazájának kormányzásában. Amikor választás idején a legutasabb és leghatalmasabb ember is csak annyit fog szánítani, mint az egyszerű napszámos: egy voksot a sok millió voks között.

Uj elemek, a polgári jogok nagy részéből kizárt szászok ki fognak lépni a nyomorúság, a mindennapi kenyéretől való keserves küzdelem legközelebb, nekik is kijut az élető szabad levegőből és helyet követelmek maguknak a gazdagok és hatalmasok mellett, hogy részt vegyenek az ország kormányzásában.

Ha ez megtörténik, óriási változáson megy keresztül a közelet, társadalmunk egész

más formát fog ölteni s az egyén gondolkozás módja is egészen új irányba terelődik. Ez lesz az új Magyarország. Ismételjük: messze van még.

És ezt nem megnyugtató képpen mondjuk, mert erre nincsen szükség. Az általános titkos választói jog éppenséggel nem olyan íjesztő, mint aminőnek azok a kiváltságosok híresztelik, akiknek tényleg van okuk e nagy reform némely hatásától tartani. A vagyonos jövedelű és intelligens polgárság éppen olyan biztonságban fog élni az új Magyarországnak mint más, a régiekn. Mert neveltség és büns hit az mely a cenzuszt nem fizető, az ország lakosságának zömét képező munkás, illetve napszámos osztályt veszedelmes felforgató elemnek tartja. Gonosz hazugság ez. Ez a neposztály erkölcsi tekintetben semmivel sem áll mögötte a birtokos földműves osztálynak, amely jelenleg az országgyűlés tagjait választja. Sőt ideális tisztá választások lesznek az új Magyarországnak annál az egyszerű oknál fogva, mert a választók százezreit megvesztetgetni nem lehet.

Itt van Német- és Franciaország példája ahol már évek hossza óta az általános választói jog; lapján kerülnek be a képviselők a birodalomgyűlésbe, illetve a kamarába. Europa megnyugtással látja, mint illeszkednek be az új választói törvény folytán a

törvényhozásba került új elemek a rendezett állami élet körébe. Semmi fölforgatás, semmi utópia!

Megnyugtással konstatáljuk, hogy már Magyarország is vagyunk annyira, hogy az általános és titkos választói jognak van bizonyos fokig megállapodott közvéleménye, pro és kontra. Persze túlyomó számban azok vannak, akik ellenzik a nagy reformot. De úgy az ellene, mint a mellette érvelők táborában egyaránt tudatában vannak annak az igazságnak, hogy az általános választói jog be fog következni Magyarországon is. Mert ez a jog a népek fejlődési proceszusának az alakulása s nincs mivel nép, mely ez alól kivonható magat.

A magyar törvényhozásban már több ízben hangoztak el beszédek az általános választói jog mellett. De ne higgye senki, hogy ezek a beszédek az első hírmondói a jövőendő nagy reformnak. Mert azok az urak nem gondolták komolyan azt, amit mondtak. Náluk csak frázis, folklóppal üres jelszó a nagy reform. Hanem jönni fognak új emberek, új erők és ők viszik be a parlamentbe diadalmasan az utca jelszavát.

Hogy ilyen új erők eddigelé még nem jelentkeztek, annak egy igazi okmánya oklat tudjuk csak elképzelni. Nem mondunk újat midőn ezt az okot nemzetiségi viszonyaink-

TÁRCZA.

Az életből.

Midőn én először
Meglátalak téged
S midőn aztán később
Beszélgettem veled
S midőn még későbbén
Még is szerettelek
Feltettem magamban
Hogy enyvére teszek.

Hát a midőn egyszer
Szerelemet váltottam
S hogy viszonoztérteszt, azt
Szemédből olvastam
Jaj! de boldog lettem
És mily elégedett
Aldám a sors, a mely
Öszelhozott veled.

Te lettel azonul
Gondolatim tárgya
Csüszgedő szívemnek

Egyedül vágya,
Lelkemnek te lettel
Éltető reménye
Sivar életemnek
Ragyogó napfenye.

Mult az idő . . . s végre
Oltár-éle léptünk
S ott egymásnak örök
Hüségét esküdünk —
S fogadtam tettem, hogy
Megelőgzem veled
S csupán aó, s kupa
Valaszhat el tőled.

Hát tovább mi történt?
Édes jó Istenünk
Te tudod legjobban
Hogy mit adtál nekünk:
Ragyogó gyermeketek
Jötték a világra
És ezzel betellett
Szívünk minden vágya!

A ki nem így gondol
A hát nagyon téved

Nincs szebb a világon
Mint a házas élet

E. DERVARICS KALMAN.

Az édes asszony.

— Az Alsó-Lendvai Híradó eredeti tárczája.

Ha van édes dal, édes öltözet, édes idő, édes utca szí, memnyivel több jussa lehet e divatos jelzőkhöz egy szép asszonynak.

Édes asszonynak hívta mindenki, aki csak ismerte a szép Élit, annak talalta Varnay Bala, mikor feleségül vette. Sőt édesnek találta később is, habár sok keserűséget is olyan édesen tudta beadni.

Ella furdőre kívánczott, a mely horribilis kiadás nem vágott egybe a fiatal bank-pénztárnok jövedelmével.

Az ura kijelentette, hogy nem lehet.
— Te igazan szívtelen vagy, Bela!
Megluzódott a párnig sarokában s olyan édesen duzzogott, hogy másupnak meg elkerítettte az ura a költőseget a furdőre.

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készit

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZESTŐL A LEGFINOMABB DISZKÓTESIG;

elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

ban keressük. Ádáz jelszó mostanában és lesz még évtizedeken át a nemzetiségi. Gömzöz határár bőségesen tapasztalhatjuk a szomszédos Ausztriában. Lehetőség, hogy az általános választási jog alapján Lukácsai, Raduk és Hurbánuk kerüljenek az ország törvényhozói közé, ami aztán alkotmányos életünk esőjét eredményezhetné a legrosszabb esetben. Tíz-husz nemzetiségi agitátor fölforgathatja a tarsadalmot kéket, ha illetek helyen szóhoz jutnak.

Ezért és eskás ezétt kell várunk a nagy reformmal. Mindaddig, míg nemzetiségi viszonyaink nem konszolidálódnak s nem kell tartanunk attól, hogy az általános választási joggal a közelébe dobjuk a nemzetiségi világonak uszék. Hogy mikor jön el ez az idő, ez attól függ, hogy mikor érnek véget a fölföldön a nemzetiségi mozgalmak. Mert ezekből taplalkozni a hazai is. Bizony ez elég határozatlan terminus.

Kar. Mert éppen úgy mint Német-s Franciaországban, nálunk is szükség mutatkozik az általános választási jognak. A milliók akik elől el van zárva a választás útján való érvényesülés, más öntudatra ébredtek s a polgári tarsadalmal ezzel szemben csak egyet fehet: a milliókat az urna elé bocsátja. S akkor kezdett veszi az új Magyarország, amelyet minden egyes polgára egyaránt nagy-nak és dicsőnek akar majd látni. Nem úgy, mint, most, midőn annyi ellenség él itt e hazában.

ERDŐSY DEZSŐ.

HIREK.

Hivatalviszágát. Kaffka László miniszteri tanácsos, Szontaghy Antal miniszteri titkár, Jankovics László dr. zool. Zalaegerszegi főispán és Csorban Károly vármegyei alispán kíséretben máj 10-án 26-án Alsó-Lendvára érkezett. Ugyanazon a szolgárról hivatal megvizsgáltak, mindent a legnagyobb rendben találtak és az esti 6 órai vonattal a központba visszautaztak.

Telen jour fixeket és jour prieket adott; ez utóbbiakon persze nem az ártatlan sankvischekek, bankallokátok, de a helyégek estélyi öltözékkel összhangozó lakulási lakomák.

— A farsang folyamán az állt a meghívón.

„F. h. 15-én rendezendő háziablunkon szívesen látjuk önt és b. családját.”

Hm, hm! Túlisan nagy labon elnek ezek a Várnayok! hangzott a kététhő megjegyzés a bankigazgató ur ajkán.

— Amí pénztárnokunk ugyanekek mérészen szettegyszeri szármányt mondta az igazgató bizottság egyik tagja, a kinek ezimere szinten érkezett egy szecessziós idexben kiállított meghívó.

„A jó barátok” rosszakak e pazarló életmódot.

Roszakak, megszökték miatta, de azért egytől-egygtől voltak mind.

Ella olyan bájos, olyan édes volt, hogy megbívtól mindenki.

Édes... édes... az az egyetlen kis fiúk is úgy hívta, édes az szép mamuska.

— Végy az öledbe, édes szép mamuska

— Eredj innen, kis butus, egészen édesgyörrűd a eszjke tabliertem.

— Hat mikor veszesz öledbe?

— Ha haziruhába leszek.

— Holnap? faggadja a kiscsike.

A szép mama mintegy vedőfog terjesztette maga elé karját, aztán mikor a kiscsike már kello távolagban volt, összeszorította karral ajkaskait

— Eljegyzés. Szabo Gizella kisasszonyt a nagykanizsai általános népiszkola lamitonjéit eljegyezte dr. Brückmayer Ferencz gyulafelellyi orvos.

— **Jutalmazás.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter a esakortörvény kiadóedővonalán a máj 10-én rendezett 6 hetes nyári menedékházi tanulmányt teljesített ügybuzgó tevékenységi elismerése Jézseil Martinesovics Julcsa övönöl 160 kor. Hall Czezelia segédővönöl 100 kor, Megó Katalin dajkát pedig 40 kor, penzjutalomba részesítette.

Biregási statisztika. A zalaegerszegi kir. törvényszék területén lévő kir. járásbiregások számbólvele a zalaegerszegi kir. járásbiregások közöttük 1 járásbíró, 3 bíró, 3 írnök, 5 díjnok, 2 vegrehajtó, 2 szolga; az alsólendvai 1 bíró, 4 bíró, 2 aljegyző, 1 telekönyvvezető, 1 segéd telekönyvvezető, 5 írnök, 5 díjnok, 2 vegrehajtó, 3 hivataloszolga; a sümegi járásbiregással 1 járásbíró, 2 bíró, 1 aljegyző, 2 telekönyvvezető, 4 írnök, 4 díjnok, 1 vegrehajtó, 2 szolga; A tapolczi járásbiregással 2 járásbíró, 4 bíró, 2 telekönyvvezető, 5 írnök, 5 díjnok, 1 vegrehajtó, 2 szolga. A nagy járásbiregás ügyforgalma máj 30391 drb. Befelezelen maradt az évi ötege 2896 drb.

— **A képviselőház a munkásoknak.** A képviselőház magyarországi tagjai az országgyűlés január hó 28-án tartott ülésében azon ószinte rozszárv jellel, melyvel a Haz tagjai a munkásokny iránt viseltetnek, egyhangu határozattal egy nagy eső képviselői illetményeket az Országgyűlésnek és Csodabetegező Penzár javára átlapítvány följajánlották. Az alapítvány ószszeg mintegy ezer koronára rug.

— **Körjegyző választás.** Gulácsos m. hó 21-én körjegyző választás volt, mely alkalommal Orszó Ernő h. körjegyzőt választották meg.

A magyar ipar dicsőesége. Nagy esmda eszt Beesben 45 ezer m. vastera tarpaizat volt ír ki Bees város községtanácsa — s a szállást vagy nagy versenytársa köztül a magyar részli bánya nyerte el.

— **Munkaközvetítő intézetek a vidéken.** Hegedűs kereskedelemügyi miniszter — mint a Közg. Tud. értesítő — számos iparfejlesztő felkérésen följár a budapesti munkaközvetítő intézet mintájára vidéken, a kereskedelmi iparkörök szék-helyén munkaközvetítő intézetek felállítását tervezi. E végböl leiratott intézetek a kereskedelmi és iparkörökben, melyben véleményes jelentéselelre hívja fel őket, vajon ily intézetek felállítására

szükséges-e és azokat felállításra és fenntartásra milyen költségjeljára.

— **Korai meglegedés.** Nagy-Kanizsán a három hetig tartó kemény fagyos idő után m. hó 21-én az idő egészen megváltozott, úgy, hogy az előtte való nap 10 fok hideget 5 fok megle váltotta fel. Este 6 óra tájban esni kezdett, 7 és 8 óra között pedig dörgött és villámolt, utána pedig egészen kiderült.

— **Városunk kérélménye.** A kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a keddi hetivásárok sorias és horjra felhajtással tartassanak.

— **Farkasok csatagalonak.** Zalában a kastányi bereiben, gör Battányai Ernő vadászattal rendelt eleink de meg nem sikerült lefajtanani egyet sem.

— **Nem sikerült.** Peránok az Alsó-Muraközi Takarékpénztár helyisége f. evi január 27-én este 9 órakor egy ismeretlen ejeli alak be akart menni az ablakon. — szöveletes csinált. Az ondetment lako dr. Bözön Ladny takarékpénztári igazgató észrevette, de mielőtt felismerője lett volna, elmenekült. Nyomoznak.

— **Legjobb érvössag.** Mindazok, kik gyomorhál, évráglapítványt, rossz eszmeszes, majafajadnak, kököcs, verszegényiség, ideges fogfájásban szenvednek, használják a világhírű **Dr. Richter** vízértitő baldesokát, melyek teljesen ártalmatlanok, gyorsan és biztosan hatnak és a legelőszárga orosok által ajánlatnak. Hasznos szolgálatot veitnek tenni t. olvasóinknak, ha e kitűző szert b. figyelmükbe ajánljuk. A tenger, mely 6 doboz a 15 labdas 145 ft. — A kezes előleges beküldés: után 1 telerest 1 25 ft. 2 telerest 2 30 ft. 3 telerest 3 35 ft. 4 telerest 4 40 ft. 5 telerest 5 45 ft. győzserterre, Bees, I. Singerstrasse 15.

— **Az iskolák tisztasága.** A vallás- és közoktatásügyi magyar királyi miniszter körrendeletét kiadott vábaményi kir. tanfelügyelősegnek ez ezek után szigorúan megtagyja az igazgató-tanítóknak, a gondnokságoknak és iskolázászeknek, hogy az elemi iskolai épületek külső és belső takarítására, az ajtók, ablakok, burorazt, padlózat és felületek rendben és tisztán tartassák, a latfennnek és folyócsk perlecs sorolara és napi tisztogatására a legszigorúbb gondtal ügyeljenek föl, akár a kőestár, a kőszög, a tekelezzet, vagy hitközség területe területek is az iskolapénztár tisztogatása és rendben tartása. A miniszter azt igent, hogy teljes szigorral jár el mind az esetben, midőn gondatlanság és rendellenesség az épületek és felszerelések romlásból eredő anyagi kárak, a növekedések

— No lehaskodjunk.

— Ejnye, maga gormbna. Ne beszéljen hozzáni föllet. Menjen, menjen, látni sem akarom.

— És következzék egy újabb fölönosa annak a tragikomédiának, melyt már hat év óta játsznak.

— A fölönvas vezget az édes asszony gyözött. Ó legabáló, azt hitte.

— Vagy amit akarsz!

— Hisz már meg is vettem, mert edéj tudtam, hogy morog, morog az én kis nyémem, de azért megis arányos a kis macskó az. Holnap elhozzak a szamárt, Bizony Isten, nem volt drága.

— Ez Várnay Béla azt hitte, hogy az a számla rejlik abban a boritekkban, melyet másnap hozott be a szobalány.

— Nem számla volt. Egy level.

„Egy igaz barátj figyelmeztet Önt; legyen rá készen, hogy holnap penzár-vezvisgálatot tart Önnel a bizottság.”

— Reges-regi dal.

Mire a vizsgáló bizottság belépett a páncélszobába, elődördült az a bizonyos revolver, mely nem Várnay Béla kezéből hullt ki először hasonló alkalmoból.

— Annak a halottnak most ez a neve: sikaszto.

— Es a másikat senki se hívja többé édes, de szorocseleten asszonynak, sőt meg így is: nyomorult, könnyelmű termetes.

KÖVER ILMA,

s rápataszta mutató és középajút, esőkönt s szert jó messziről a gyermek felé. Ezt is olyan edesen csinálta.

— A hazán egy úgy, mint a nyilvános hálókön egész udvarra volt az édes asszonynak, egy Gerbeaudokorka, akit szemeküldt ettek föl a gourmand gallerikok.

Hogy Várnay Belának nem rontotta-e meg neha-neha a gromrát ez az edesség, azt bajos volna megállapítani. Voltak életének pererei, mikor kompakták elédre vágott, mikor a leikenek kellett volna táplálni. Mikor oltas valakire lett volna szükség, aki megfélézte veie azt, ami neki már elviselhetetlen sok volt: a nagy gondokat, amiket egy ilyen nagy háztartás ró arra a férfira, aki munkájából tartja fenn öreit.

Hisz keresselt, szerzett penzt egész a lebelésg határáig, sőt tan meg túl is a határon... No, de hisz majd kiköszörölte a esorbát, mielőtt megtudná valaki.

Hisz minden emberrel megeshetik, hogy kiadásai túllépik a megengedett korlátot.

Igen, túllépte a korlátot, nagyon nagy leppessel lépte túl, de majd visszalep; aztan rendben lesz minden.”

— Komoly beszédem volna veled Ella.

— Nekem is veled.

— Engedj előbb engem szóhoz jutni.

— Ne legy udvariatlan.

Edesen mosolygott s aztan folytatta.

— Egy remek új csillár szemeltem ki t'olso estélyünkre. azt meg kell vennem, éien.

testi egészségének veszélyeztetését és helyes nevelésük benáttatás okozza.

— **Drágábbak lesznek az újsók.** Azokról a lapokról van szó, a melyeknek költségvetésben a papírra ára nagy különbséget okozhat. A papíra ára tudvalegőleg nagyon felzökögött és ennek a következménye, hogy a nagy német lapok egymás után emelték fel előfizetési díjait. A magyar újságváltalók önzelt-szegenek bizonyíték, hogy eddig meg naplapiján nem drágultak meg.

— **Órok napján.** A legelődesebb és legelődesebb napján egyik az immár 3 ik kiadásban megjelenő Basco fele „Órok napján”, melyet Basco Ferenc fővárosi állami tisztviselő szerkesztett. Magába foglalja az a múlt, jelen és jövő hárszeméiben előforduló összes napirtakat, számszerűsít 51 teljes közbűsége napirtak, melynek az ezek folyamán vállalkozó arvenyesek. Aki tehát egyszer megismeri, minden esztendőre eljártja magát napirtakkal, mindtal soz pénzt takarít meg, sőt az elhunyt egek napirtainak is mindig bírtokában lesz, a mi igen eremes dolog így pl. a többi közt megaláthat benne mindenki a maga szobitott évenek napirtát, s láthatja belőle, hogy a hét melyik napján pillantotta meg a világot, hogyan esték abban az évben az ünnepek, husvét, pünkösd stb. stb.

Rendzseres gyűjteményben közi tovább az „Órok napján” hosszú évszázadok időjárásai tapasztalatait és babonait, melyekből komolyan vagy tréfásan mindig előre megmondhatjuk: milyen idő lesz? Igen heves a viágortudomány nevezetességeket tárgyaló fejezete is, mely gazdag anyagot szolgáltat mindenkinek minden körben az okos, szellemes és lebilencselt társalgásra.

Külső kiállításra pedig új, díszes, szimpompás, hogy a legelődesebb szalonok asztalán helyet foglaltat s így alkalmi ajándéknak is különösen ajánlható. Bőlti ára 2 korona, de az Alsó-Lendvai Híradó előfizői 1 korona 30 fillér kedvezményes áron kapják meg az Alsó-Lendvai Híradó kiadhatóval. Alsó-Lendva, fi-utca Vtöki „nyergelencsén” ajánlott és barmintes megküldése meg 35 fillér is meikéendő.

CSARNOK

A koronás kigyó

MESE.

Írta: E. Derzavics Kálmán.

Folytatás.

„Hiszen én magában nem tallok hibát” — válaszolta a leány, a legény arczára pislogva — „tapasztaltam már, hogy jó indulat, szerény és józan férfiú, de hát nem tehetem, hogy felesége legyenek”

„Hát miért nem teheted?” — mondta a legény szomorúan — „ha hibát nem találsz bennem”.

„Mert mi eljegyezve vagyok” — válaszolta Katicza — egy könyvszapp garut le arczán.

„Eljegyezve?” — mondta a leány hűveldeve — „te mi eljegyezve?” és kivel?”

„Édes apam bójtárvájával, Kerekés Pistával” — válaszolta a leány szomorúan, bánatos hangon.

„Micsoda? Így vagyok szépségű leány egy juhász bójtárnak legyen felesége?” az lehetetlen! — mondta a legény előszörnyítődve — „s hogyan és mikor történt az eljegyzés?”

„Kerekés Pista” — kezdte a leány — „a mult nyáron s különösen télen karcsónyan fiatal folytonosan lődözött szerelmével, s rimakodott, hogy legyen felesége, mert ő engem anyját szeret, hogy nekikem elni sem kíván”

„Így vagyok én is, kedves Katiczám” — mondta a legény a leány kezét pyngólgón megszorítva.

„Mult évi karácsony este bírálta nyelvére — folytatta Katicza — egy koronás kigyót fanyagán, nagyzerében szép volt az nekem a nagyon tetszett, ekkor a bójtár ismét ostromod, hogy mi-nyek bönre feleségül, s én nem ezen folytóm. zakodás-át meg uva, azt mondám neki, hogy, ha olyan kigyó fejet hoz természetben, rajta ő az anyu koronával, akkor felesége leszek, erre ő azt mondta: Nemuljon meg, vakuljon meg, a ki a szavát meg nem tartja” s én elhamarkodva azt válaszoltam: „Nemuljon meg, vakuljon meg, ha szavamat meg nem tartom” s erre edes anyám jelenlétében kezdte fogtok, a ki aztán kék tenőrcsere szeszefogta kezét, s a mi

azt jelentette, hogy fogadásunk áll a az felbonthatatlan.”

„S te hiszed, hogy van olyan kigyó a világon” — mondta Gaspar — a melynek anyai korona van a fején?”

„Édes anyám azt mondta” — válaszolta a leány — „hogy ő soha sem hallotta híret olyan kigyónak, de hátta meg hozhat Kerekés Pista olyan kigyó fejet természetben, a melynek tetőjén anyai korona van, pedig bizony nem szeretnék juhász bójtárnak lenni”.

„Enyémeké kell lennem, angyalom kis Katiczám” — mondta a leány kedélvőre szorítva a leányt — „s az is lesz, mert koronás kigyó nem létezik a világon.” Ezzel váltak el egymástól.

Katicza ozantol sok embertől, illetve, a mivel csak észrejött, kérdőzködött a koronás kigyóról, s mután mindenkiből csak azt a választ szerte, hogy olyan nem létezik a világon, a esztalos szerszemet elfogadja s mintán az mindenen kedvère járt a leányuk, ez is viszonzata szerelmét, kezét adott neki, hogy felesége lesz s oskivőre Szent István napja lett házasság.

Midőn Kerekés Pista meghaltotta, hogy Jámhor Katicza a kerék alkalmatlanokdása elől Buaflyhoz szobaleányként beállt, nagyon boldognak ezerte magát, mert Katiczának azon tetteiből azt hitte, hogy öt esztávján megvárja, a mi neki sikerülni fog, egy koronás kigyó fejet előteremtve.

A második nyárván vége fele, Szent István napján Kerekés Pista a nyáját a Mara mellet helyeltette éppen oly helyen, a hol egy kis eszernyi ömlött a folyóba; a beömlésnél szük volt a eszernye, s gyönyörű tiszta vize meglehetősen magas esszel ömlött a folyóba; hanem látrább a eszernye melde siker és szeszes volt, s moscsát képezett, a mely nadra az kezttyével volt bőnyvé, a mely aztán mindenfelé hullónék tanyáit szórta.

Onnet nyugat fele, mintegy százötven lépésnyi távolagságon a reten egy kerék dobh volt, valamikor határjel lehetett, s annak keltő közepén egy magas, terelheyes tölgyfa állt, a mely nagy árnyéket vetett a dombra.

A nap oly egőten süttöt, hogy sugárni egészen hervartaga tetek a növényzetet, Kerekés Pista a mar meg kiállhatatlan forraság elől az emittelt kerék dombra menekült, s az árnyékban hátát a tölgyfa derékának votve nézte a eszernyeinek a kezttye bokrok közt a nap sugarnakó csillandó vizet.

(Folytatása következik.)

Irodalom.

— **A „Zenelo Magyarország”** zongora és hegedű zenemű folyóirat most ehar 1 s 2 2-ik füzeté igen erdikes tartalommal jelent meg. A mindentől kedvelt zenefolyóirat a száma tartalmazza a következő darabot: I. Áorányi Kornél „Holló-e te kis lány” magy. dalt. II. Lengyel Miska — Mazzantini Luiza „Valse Moulinet” Danse de Patinours, Uj korcsolya tánczár. III. Grieg Edvard „Bercesse” salon darabját. IV. Ig az ag tartalommal jelenik meg „Zenelo Magyarország” minden füzeté. Evrenkint 24 füzet minden füzet 10—10 oldal tartalommal a legjobban megválasztott kiváló sikeri udjónokból állszállítva jelenik meg. Előfizetési ára egész évre 342 oldal tartalommal 12 korona felére 6 korona negyedére 3 korona. Egy füző számok ára 60 fillér. Előfizetési a most folyó IV. évfolyomra a „Zenelo Magyarország” (Klöner) Ede Csengeműindóvártalában, Budapesten VI. ker. Zeneműgy. u. 62. a, honnan jgyeztetek ingyen s barmintes küldenek.

— **Művészeti** című kétheténként megjelenő művészeti és szipprodalmi lap — melynek szerkesztője Cs. Szabó Kálmán, és fonyunkatára Beniczeky Bajza Lenke, — januar 15-iki száma is egy oly változatos és tartalmas, mint e díszes lap eddigi számai; a második évfolyam a második száma is sok szép művészeti alkotást mutat be, mely inoadmi részében Beniczeky Bajza Lenke, Irandi, Jenő, Ernest Benjamin, Caszár Imre, Benedek Elek, Bode Job, Tömörkény István, Rudnay Zsófia, Cs. Szabó Kálmán, írtek elbeszéléseket. Van benne még sok és változatos közlemény, művészetről, színházról, irodalomról.

Előfizetési ára felevere 8 korona, negyedére 4 korona. Előfizetési a kiadóhatalmán lehet: Budapest, VI. Vörösmarty-utca 42.

Ujságkihirdő azonnal felvétetik.

Pserhofer J. VÉRTISZÍTÓ LABDASAI

Kelkülözhetetlen házi gyógyszer minden családnak!

Stábarban hála és elismeréssel nyilatkoztak:

1 doboz, mely 15 labdaszámból áll 21 kr. teleres, mely 6 doboz 1 ft 05 kr. pénz értékes beküldése után barmintes

1 teleres	1 ft 25 kr.
2 teleres	2 ft 30 kr.
3 teleres	3 ft 35 kr.
10 teleres	9 ft 20 kr.

Egyedül készíti és szikküldi Pserhofer: Pserhofer J. gyógyszerész, Utc. 1, Singerstrasse 16.

Stábarban hála és elismeréssel nyilatkoztak: Ezen labdaszak hatása gyors és bírái.

Stábarban hála és elismeréssel nyilatkoztak: A leggyógyosabb orvosság által juttatva.

Stábarban hála és elismeréssel nyilatkoztak: Kelkülözhetetlen házi gyógyszer minden családnak!

